
SATISFACCIÓN GLOBAL  "ALIMENTACIÓN, FISIOLOGÍA Y SALUD"  

Directores y codirectores: 25

Respuestas: 15

Fecha: Junio 2024                                                                                                                     Participación 60%

Item Media
1 La preparación de los alumnos al comenzar los estudios es adecuada 4,3

2
Las actividades formativas ofertadas al alumno guardan coherencia con los conocimientos y competencias que el alumno debe 
adquirir al completar los estudios.

4,3

3 El proceso anual de seguimiento valora adecuadamente el progreso de la investigación del alumno. 4,5
4 El equipamiento de talleres, laboratorios y biblioteca, puestos a disposición del alumno es suficiente. 4,3
5 Valoro y apoyo las estancias de movilidad de mis doctorandos. 4,9
6 Considero razonable el tiempo que dedico a la dirección de tesis doctorales. 4,5

7
El "perfil de egreso" de la titulación (objetivos, conocimientos y competencias que los alumnos deben conseguir al finalizar  
estudios) responde a las necesidades que la sociedad demanda

4,5

8 La información académica y administrativa recibida desde la Comisión Académica del Programa de Doctorado es adecuada. 4,7

9 Valore el grado de satisfacción con los servicios de la Secretaría del Centro y de la Escuela de Doctorado. 4,9
10 Conozco la normativa del doctorado. 4,3

PROMEDIO 4,5
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